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KOŠARKAŠKI SAVEZ VOJVODINE 

21000 NOVI SAD, Masarikova 25 

Telefon/Fax 021/6614-628, 488-2222/304 

Ţiro račun 355-1019438-30   Vojvođanska banka Novi Sad 

PIB  101232053 

Matični broj 08761230 

Šifra delatnosti 92622 

E mail   ksv@eunet.rs  

WEB site www.ksv.org.rs  

Novi Sad, 14. Avgust 2009. 

 

DRUGA MUŠKA LIGA KSV 2009/2010, INFORMACIJA  

 

 UČESNICI 

 

1. KRAJINA GRMEČ Krajišnik 

2. NS JUNIOR Novi Sad 

3. BAČKA PALANKA B.Palanka 

4. HEMOFAM STADA MLADI TIM Vršac 

5. DINAMO Pančevo 

6. RADNIČKI Kovin 

7. HAJDUK Kula 

8. APATIN Apatin 

9. PROLETER NAFTAGAS MLADI TIM Zrenj 

10. KK HAJDUK Beska 

11. KK AKADEMIK Srbobran 

12. KK 2. OKTOBAR Kumane 

13. KK AGROBANAT Plandiste 

14. KK STARA PAZOVA Stara Pazova 

  

 PRIJAVA 

 

 Pozivaju se navedeni klubovi da do PONEDELJKA 31. AVGUSTA do 12,oo časova podnesu prijavu za takmičenje 

na mejl ksns2@eunet.rs  ili telefax 021/6614-628,  na obrascu u prilogu. 

 

Uz prijavu za takmičenje klub treba da obavezno dostavi sledeća dokumenta (klub koji je sva/neka 

navedena dokumenta već dostavio to ne treba da ponovo uradi, OSIM ukoliko je došlo do promene nekih 

podataka ili ovlašćenog lica za predstavljanje kluba): 

 1. Kopija rešenja Ministarstva sporta Republike Srbije o upisu kluba u Registar sportskih organizacija (klub 

koji nema rešenje Ministarstva za sport Republike Srbije o izvršenom upisu kluba u Registar sportskih organizacija 

NEMA PRAVO PRIJAVE I NASTUPA u takmičenju). 

 2. Kopija rešenja Republickog zavoda za statistiku o razvrstavanju kluba prema delatnosti (matični broj i 

šifra delatnosti kluba) 

 3. Kopija rešenja Ministarstva finansija Srbije o dodeli PIB (Poreski Identifikacioni Broj) 

 4. Kopija kartona deponovanih potpisa kod Banke u kojoj je otvoren ţiro račun kluba 

 5. Kopija OP obrasca deponovanih potpisa lica ovlašćenih za zastupanje kluba 

 6. Kopija lične karte/pasoša lica ovlašćenih za zastupanje kluba 

 7. Kopija Statuta kluba overena od Ministarstva sporta Republike Srbije prilikom upisa kluba u Registar 

sportskih organizacija 

 

 
 OSTALE NAPOMENE 

 

1. Seniorska takmičenja KSS u sezoni 2009/2010 se igraju prema odredbama Statuta KSS, Pravilnika o takmičenju KSS, 

Propozicija takmičenja za pojedine lige, Registracionog pravilnika KSS, Disciplinskog pravilnika KSS, Sluţbenih Pravila igre i 

odlukama Skupštine KSS / Upravnog odbora KSS / Komisije za takmičenje KSS. 

 

2. Sastavi SENIORSKIH MUŠKIH I ŢENSKIH liga KSS za sezonu 2009/2010 su određeni na osnovu plasmana klubova u 

seniorskim ligama u sezoni 2008/2009, plasmana klubova u Letnjim seniorskim ligama 2009, odredbama Pravilnika o takmičenju 

KSS  o prohodnosti klubova između pojedinih rangova takmičenja i odredbama o zameni ranga klubova, odredbama Registracionog 

pravilnika o pripajanju, fuziji i podeli klubova, odlukama Direktorijuma AML i Upravnog odbora KSS, i odlukama drugih organa 

KSS koji imaju takvu nadleţnost. 

 

 

mailto:ksv@eunet.rs
http://www.ksv.org.rs/
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3. Za komesara 1.ML KSV 09/10 je imenovan MILOJKOVIĆ NENAD. Upravni odbor KSS verifikuje izbor komesara. 

 

4. Komesar takmičenja saziva sastanak klubova koji su podneli prijavu za takmičenje koji će se odrţati u ČETVRTAK 10. 

SEPTEMBRA (OVAJ DATUM MOŢE BITI PROMENJEN o čemu će klubovi blagovremeni biti obavešteni) u Novom Sadu u 

Sportskom savezu Vojvodine u Masarikovoj ulici broj 25 u sali na trećem spratu u 18,oo časova sa sledećim dnevnim redom: 

 - izbor predsednika i potpredsednika lige 

 - Propozicije, kalendar takmičenja, informacije, drugo 

 - ţrebanje takmičarskih brojeva 

 - razno 

 

5. Propozicije takmičenja 

Propozicije takmičenja za sezonu 09/10 sa izmenama će biti dostavljene klubovima za sastanak u Septembru. Komesari 

su duţni da primedbe klubova dostave Komisiji za takmičenje. 

Propozicije takmičenja 09/10 konačno usvaja Upravni odbor KSS. 

 

6. Kalendar takmičenja za BML, 1.ML, 2.ML, BŢL, 1.ŢL : 

 Prvi deo, 13 kola – 26. Septembar, 3, 10, 17, 24, 31. Oktobar, 7, 14, 21, 28. Novembar, 5, 12, 19. Decembar 

Drugi deo, 13 kola – 23, 30. Januar, 6, 13, 20, 27. Februar, 6, 13, 20, 27. Mart, 3, 10, 17. April 

Takmičenja se moraju završiti 18. Aprila. 

 

7. Pravo nastupa u takmičenju ima igrač koji je upisan u licencu ekipe, ima licencu igrača (BELA, BELA sa CRVENOM 

crtom, CRVENA, PLAVA, ŢUTA ili ZELENA licenca) i lekarski pregled koji nije stariji od šest meseci na dan utakmice. 

Igrač NEMA pravo nastupa za klub (ne moţe biti licenciran) do pravosnaţnosti konačne odluke nadleţnog organa KSS o 

prelasku igrača u klub. 

Ekipa koja nastupi sa igračem koji je nepravilno registrovan ili nepravilno licenciran gubi utakmicu sluţbenim 

rezultatom. 

 

8. Igrač mora imati izvršen lekarski pregled. Lekarski pregled ne moţe biti stariji od šest meseci na dan utakmice. Igrač 

koji nema vaţeći lekarski pregled nema pravo nastupa na utakmici. Ekipa koja zbog lekarskog pregleda nema dovoljan broj igrača 

za nastup na utakmici gubi utakmicu sluţbenim rezultatom. 

 

9. Igrač u sezoni 2009/2010 mora imati licencu određene boje prema godištu igrača: 

 

 - BELA licenca vaţi za SENIORE (rođeni 1991. g. i stariji) 

 - BELA licenca sa dijagonalnom kosom CRVENOM LINIJOM vaţi za SENIORE 1.ML, 2.ML, 1.ŢL koji u godini 

licenciranja pune 24 godine ili su stariji (rođeni 1985. g. i stariji), OSIM UKOLIKO SE OVA STAROSNA GRANICA 

ODLUKOM SKUPŠTINE KSS NE PROMENI 

 - CRVENA licenca vaţi za  DVOJNU registraciju (rođeni 1989. i mlađi) 

 - PLAVA licenca vaţi za JUNIORE i JUNIORKE (rođeni 1992. i 1993. g.) 

 - ZELENA  licenca vaţi za KADETE i KADETKINJE (rođeni 1994. i 1995. g.), (od sezone 07/08 je povučena 

ŢUTA licenca, odnosno stare ŢUTE licence već izdate vaţe dok se nove više ne izdaju) i za PIONIRE, PIONIRKE, MLAĐE 

PIONIRE, MLAĐE PIONIRKE i MINIBASKET (rođeni 1996. i mlađi) 

 

 Klubovi su duţni da za novu sezonu 2009/2010 izvrše zamenu licenci igrača zbog promene godišta po kategorijama. 

Prilikom zamene licence igrača obavezna je nova slika (ne starija od šest meseci) formata za ličnu kartu, koja mora biti isključivo 

zalepljena, (od sezone 07/08 je povučena ŢUTA licenca, odnosno stare ŢUTE licence već izdate vaţe dok se nove više ne 

izdaju) 

Igrač mlađih kategorija nastupa za seniorsku kategoriju sa licencom BOJE koja je određena prema GODIŠTU igrača 

za mlađu kategoriju (Primer: Igrač Juniorskog uzrasta ima PLAVU licencu sa kojom nastupa za Juniorsku ekipu, kao i za 

seniorsku ekipu). Igrač ne moţe imati dve licence različite boje. 

 

10. Na osnovu Registracionog pravilnika KSS u takmičenjima seniorskih liga BML, BŢL, 1.ML, 2.ML, 1.ŢL u sezoni 

2009/2010 su ograničena prava nastupa igrača/igračica seniora/seniorki koji imaju pravo nastupa (koji mogu biti licencirani) u 

pogledu broja i godišta. 

 Ove odredbe, navedene u daljem tekstu, mogu eventualno biti drugačije definisane ukoliko se na 

Skupštini KSS u Avgustu, pre početka takmičenja, izmene odredbe Registracionog pravilnika KSS. 
 

 3. Klub PRVE i DRUGE MUŠKE LIGE ima pravo da licencira PETNAEST (15) igrača seniora (rođenih 

1991.g i starijih) i ŠESNAEST (16) igrača mlađih kategorija (rođenih 1992.g i mlađih). 

Među PETNAEST (15) igrača seniora moţe biti licencirano najviše šest (6) igrača koji u godini licenciranja 

pune dvadeset četiri (24) godine (rođeni 1985. g) ili su stariji. 

 Pravo nastupa na utakmici ima dvanaest (12) igrača, od kojih moţe biti najviše deset (10) igrača seniora, 

među kojima mogu biti najviše četiri (4) igrača koji u godini licenciranja pune dvadeset četiri (24) godine ili su 

stariji. 
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 4. Klub PRVE ŢENSKE LIGE ima pravo da licencira PETNAEST (15) igračica seniorki (rođenih 1991.g i 

starijih) i ŠESNAEST (16) igračica mlađih kategorija (rođenih 1992.g i mlađih). 

Među PETNAEST (15) igračica seniorki moţe biti licencirano najviše šest (6) igračica koje u godini 

licenciranja pune dvadest četiri (24) godine (rođene 1985. g) ili su starije. 

 Pravo nastupa na utakmici ima dvanaest (12) igračica, od kojih moţe biti najviše deset (10) igračica 

seniorki, među kojima mogu biti najviše četiri (4) igračice koje u godini licenciranja pune dvadeset četiri (24) 

godine ili su starije. 

 

5. Igrač / igračica koji je registrovan i licenciran po osnovu dvojne registracije ili ustupanja, a koji je 

senior / seniorka po godini rođenja (rođeni 1991.g. i stariji), prilikom licenciranja i nastupa na utakmici se tretira 

kao igrač senior / seniorka, što znači da ulazi u napred navedeni limitirani broj igrača seniora / seniorki. 
 

 NAKON ODLUKE SKUPŠTINE KSS OD 4. JULA O USVAJANJU REGISTRACIONOG PRAVILNIKA 

KSS, KOMISIJA ZA TAKMIČENJE KSS TRAŢI OD UPRAVNOG ODBORA KSS I SKUPŠTINE KSS DA 

IZDA ZVANIČNO SAOPŠTENJE/TUMAČENJE O PRAVU NASTUPA IGRAČA/IGRAČICA 

SENIORA/SENIORKI KOJI SU DRŢAVLJANI BOSNE I HERCEGOVINE I DRŢAVLJANI CRNE GORE U 

SENIORSKIM MUŠKIM/ŢENSKIM LIGAMA KSS (OSIM AML I AŢL GDE JE TO DOZVOLJENO). 

 

11. Licenciranje ekipa (igrači, treneri, pratioci ekipe) će izvršiti komesar takmičenja u PONEDELJAK 21. SEPTEMBRA 

(OVAJ DATUM MOŢE BITI PROMENJEN o čemu će klubovi blagovremeni biti obavešteni) od 9,oo do 12,oo časova u 

kancelariji KSV u Novom Sadu u SPC Vojvodina. 

 

Licenca ekipe se ne moţe menjati ili dopunjavati (ni u slučaju prve registracije igrača) nakon početka takmičenja, 

izuzetak je pravosnaţna odluka nadleţnog organa KSS o prelasku igrača. 

U licenci ekipe moraju biti navedeni svi igrači koji će nastupati za ekipu u toku takmičenja bez obzira na uzrasnu 

kategoriju (igrač niţe uzrasne kategorije ima pravo nastupa samo ako je upisan u licencu seniorske ekipe). 

Klub i ovlašćeno lice kluba snose punu disciplinsku odgovornost za verodostojnost podataka navedenih u licenci 

ekipe. 

 

 Klub dostavlja listu igrača za koje podnosi zahtev za licenciranje u jednom primerku sa podacima o  igračima (prezime i 

ime i EB), overenu pečatom kluba i potpisom ovlašćenog predstavnika kluba. Klub ne treba da overava zahtev za licenciranje u 

kancelariji svog matičnog RKS. 

 U listi igrača u koloni NAPOMENA za igrača koji je u prelaznim rokovima u 2009. g. (April, Juli, Avgust) izvršio 

prelazak (ustupanje) u klub ili je registrovan na dvojnu registraciju, treba upisati NAZIV MESECA u kojem je izvršen prelazak 

(APRIL, JULI ili SEPTEMBAR) ili REĈ DVOJNA, i REDNI BROJ pod kojim je prelazak odnosno dvojna registracija objavljen u 

saopštenju Registracione komisije KSS. 

 

Na sajtu KSS je postavljen program za pretraţivanje BAZE IGRAČA KSS, pomoću kojeg svaki klub moţe da 

proveri listu SVOJIH AKTIVNIH IGRAČA. 

 

12. Pravo nastupa u takmičenju ima TRENER i POMOĆNI TRENER koji je upisan u licencu ekipe i ima licencu izdatu od 

UKTKSS (crvena ili plava) overenu za sezonu 2009/2010. 

 

Svaka ekipa mora imati trenera sa licencom UKTKSS, u protivnom se prema Propozicijama takmičenja izriče novčana 

kazna. 

Ukoliko ekipa nema trenera (pomoćnog trenera) koji ispunjava navedene uslove prema Pravilima igre će igrač-kapiten 

obavljati duţnosti trenera. 

U slučaju da nema trenera (ili trener ne ispunjava navedene uslove) sluţbeni predstavnik ekipe ili igrač-kapiten će pre 

početka i nakon završetka utakmice predstavljati ekipu. 

U slučaju da ekipa nema trenera (ili trener ne ispunjava navedene uslove) sluţbeni predstavnik ekipe, lekar i 

fizioterapeut mogu sedeti na klupi ako ispunjavanju uslove za obavljanje ovih funkcija ali tokom utakmice ne mogu zamenjivati 

trenera (stojati ispred klupe, traţiti tajmaut ili izmenu igrača, traţiti informaciju od pomoćnih sudija, obraćati se delegatu ili 

sudijama,  ....) 

Delegat je posebno odgovoran za proveru prava nastupa trenera i mora u izveštaju sa utakmice konstatovati 

ukoliko ekipa nje imala prisutnog trenera, ili prisutni trener nije ispunjavao uslove o pravu nastupa, te mu nije bilo 

dozvoljeno da sedi na klupi ekipe, odnosno ko je (prezime i ime) i u kojoj funkciji (sluţbeni predstavnik, lekar, 

fizioterapeut) u tom slučaju bio na klupi ekipe. 

 

UKTKSS treba da blagovremeno odredi svoje predstavnike i način za izdavanje trenerskih licenci u kancelarijama u 

kojima se vrši licenciranje ekipa. 

Za sve informacije u vezi trenerskih licenci i seminara trenera je nadleţno UKTKSS, generalni sekretar Ocokoljić 

Mirko. 
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13. Pravo nastupa u takmičenju ima PRATILAC EKIPE (SLUŢBENI PREDSTAVNIK, LEKAR, FIZIOTERAPEUT, 

STATISTIĈAR i drugi) koji je upisan u licencu ekipe i ima licencu PRATIOCA EKIPE izdatu od komesara takmičenja. 

Delegat je odgovoran za proveru prava nastupa pratilaca ekipe. 

 

14. Prilikom prijave ekipe za utakmicu sluţbeni predstavnik kluba ili trener predaje delegatu na uvid sledeća 

dokumenta 

 - licenca ekipe izdata od komesara takmičenja (u licenci ekipe moraju biti navedeni svi igrači koji će nastupati za 

ekipu u toku takmičenja bez obzira na uzrasnu kategoriju, igrač niţe uzrasne kategorije ili mladog tima ima pravo nastupa 

samo ako je upisan u licencu seniorske ekipe) 

- lista igrača koji nastupaju na utakmici 

- licenca svakog igrača koji nastupa na utakmici (delegat je duţan da izvrši proveru prava nastupa igrača seniora 

prema ograničenjima o godištu i broju) 

- potvrda o izvršenom vaţećem lekarskom pregledu za svakog igrača koji nastupa na utakmici 

 - licenca trenera i pomoćnog trenera koji nastupaju na utakmici izdata od UKTKSS 

 - licenca za svakog od 5 pratioca ekipe koji nastupaju na utakmici (sluţbeni predstavnik, lekar, fizioterapeut i drugi) 

izdata od komesara takmičenja. 

 

 Delegat je odgovoran za kontrolu sve navedene dokumentacije. EKIPA, IGRAČ, TRENER, PRATILAC EKIPE koji 

ne ispunjavaju navedene uslove nemaju pravo nastupa na utakmici.  

 Na klupi ekipe NE MOŢE da sedi neko ko nema licencu. 

 

15. Članarina klubova KSS za sezonu 2009/2010 još nije određena odlukom Skupštine/Upravnog odbora KSS. 

 Skupština KSS nije razmatrala predlog odluke o visini članarina za takmičarsku sezonu 2009/2010, jer je rad 

Skupštine KSS bio prekinut/završen zbog nepostojanja kvoruma. 

 Isti ovaj predlog treba da bude na Skupštini KSS koja treba da se odrţi krajem Avgusta. 

 

 Predlaţe se Upravnom odboru KSS da vrednost boda za period Septembar – Decembar 2009.g bude u iznosu od 85,oo 

dinara, a za period Januar – April 2010.g će biti naknadno određena u Decembru 2009.g. 

 

 Godišnja članarina kluba DRUGE MUŠKE LIGE KSV iznosi 1.200 bodova i uplaćuje se na ţiro račun KSV u dva 

dela, 700 bodova u Septembru i 500 bodova u Januaru. 

 Klub LETNJE MUŠKE LIGE koji je ostvario plasman u DRUGU MUŠKU LIGU KSV uplaćuje razliku ukupne godišnje 

članarine od 700 bodova na ţiro račun KSV u dva dela, 400 bodova u Septembru i 300 bodova u Januaru. 

 

 Klubovi su duţni da do UTORKA 15. SEPTEMBRA izvrše uplatu 350/200 bodova, do PONEDELJKA 16. 

NOVEMBRA 350/200 bodova, do PETKA 15. JANUARA 250/150 bodova, do PONEDELJKA 15. MARTA 250/150 bodova, 

na ţiro račun KOŠARKAŠKI SAVEZ VOJVODINE 355-1019438-30   Vojvođanska banka Novi Sad, PIB 101232053, 

matični broj 08761230 

 

Prema klubu koji ne izvrši uplatu u navedenim rokovima se primenjuju odredbe Pravilnika o takmičenju KSS, član 29, 

izriče se suspenzija, klub gubi utakmicu sluţbenim rezultatom i u ponovljenom slučaju gubljenja utakmice se isključuje iz 

takmičenja. 

 

16. Liste sudija i delegata seniorskih liga KSS usvaja Upravni odbor KSS na predlog Komisije za takmičenje i Sudijske 

komisije. 

 

17. Predlog takse sluţbenih lica za sezonu 2009/2010.  

 

 Predlog Komisije za takmičenje KSS je da takse sluţbenih lica u sezoni 2009/2010 budu iste kao i u prethodnoj sezoni 

2008/2009. 

 Odluku donosi Upravni odbor KSS. 

 

LIGA SUDIJA DELEGAT POM. SUD NETO UKUPNO POREZ BRUTO UKUPNO 

AML (3PO)       

AŢL (3PO) 5.000 din 4.500 din 500 din 21.000 din    

BML (3PO) 5.000 din 4.500 din 500 din 21.000 din    

1.ML (2PO) 3.500 din 3.000 din 400 din 11.200 din   

2.ML (2PO) 2.500 din 2.000 din 300 din 7.900 din   

BŢL (2PO) 3.500 din 3.000 din 400 din 11.200 din   

1.ŢL (2PO) 1.000 din 800 din 300 din 3.700 din   

 

 Sluţbena lica imaju pravo na putne troškove u visini cene javnog saobraćaja. Sluţbena lica nemaju pravo na dnevnicu. U 

Propozicijama je definisana naknada za putovanje kolima po odobrenju komesara. 
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18. Organizacija utakmice je definisana prema Propozicijama takmičenja. 

 

Dozvoljeni tereni su veličine 28x15 m ili 26x14 m sa slobodnim prostorom minimum 1 m od čeone granične linije i 

minimum 1 m od bočne granične linije uz OBAVEZNE električne uređaje (semafor i displeji iznad koševa) za merenje 

glavnog vremena, 24 sekunde i ispis rezultata. 

 Utakmice se igraju isključivo KOŢNIM loptama MOLTEN GF7 sa logom KSS. Prvi sudija određuje loptu za igru.  

 Domaća ekipa igra u svetlim a gostujuća u tamnim dresovima. 

 Kvalifikovane pomoćne sudije za utakmicu delegira nadleţna teritorijalna sudijska organizacija OKS osim u slučajevima 

kada ih određuje Komesar. Delegat je odgovoran za proveru naloga pomoćnih sudija izdatog od nadleţne teritorijalne sudijske 

oganizacije i MORA u u izveštaju sa utakmice konstatovati ukoliko pomoćne sudije nisu imale nalog. 

 

 

 

 Molim klubove i sluţbena lica, a naročito one koji prvi put učestvuju u takmičenju, da se pridrţavaju svih odredbi 

Pravilnika o takmičenju KSS, Propozicija takmičenja, Pravila igri i saopštenja objavljenih u Biltenima takmičenja, kao i da 

posebnu paţnju posvete organizaciji utakmice (ponašanje publike, pomoćne sudije, oprema za zapisnički sto, promena 

termina utakmice, promena terimina i odlaganje utakmice i slično), čime će omogućiti regularan tok takmičenja. 

 

 Druge informacije moţete dobiti na telefone 021/6614-628 ili 064/8808811. 

 

 

Informacije o takmičenju (Propozicije takmičenja, Bilten, rezultati, tabele, rasporedi utakmica i drugo) moţete 

videti na sajtovima KSS www.kss.rs   i  KSV www.ksv.org.rs  i  NSREFEREES www.nsreferees.org.rs pod BILTENI 

 

 

Komesar takmičenja 2.ML KSV, Milojković Nenad, 064/8244434 

 

http://www.kss.rs/
http://www.ksv.org.rs/
http://www.nsreferees.org.rs/

